

我市今年已引长江水3.6亿立方米

引水总量相当于3个大浪淀水库

本报讯(记者贾世峰)日前,记者从市水务局了解到,南水北调中线一期工程年度调水任务于10月底结束,我市累计引水达3.6亿立方米,提前完成全年的最低引水任务,引水总量相当于3个大浪淀水库。目前,我市原水水源已经全部为长江水,占城市供水量的100%。据了解,引来的长江水,将成为我市工业用水和居民生活用水,特别是市区70多万市民生活用水,其中居民用水量占到了全市用水量的56%。共有12条输水支线向全市各县(市、区)供水,线路总长169公里。

在南水北调中线上,共有两个口门向沧州输水,分别承担着肃宁、河间、献县3个县(市)的7座水厂的供水任务和泊头、东光、吴桥、青县、沧州市区等9个县(市)的10座水厂和两座水库的直供水任务。今年,我市供水范围扩大,新增供水目标6个,分别是肃宁县

第一水厂、第二水厂、河间润泽水厂、泊头市大树回水厂、献县商林泵站以及沧州东部供水,涉及80个城镇,受益人口约239万人。市水务局相关负责人表示,长江水源水量充足,有利于改善我市的供水结构,满足全市人民群众日益增长的

用水需求,提高供水保证率,使我市的供水水平有了整体提升。另外,南水北调配套工程在保障我市生活用水及工业用水安全的同时,也改善了受水区的水质,减少了地下水超采状况,地下水水位明显提升。生态补水后,增加了我市水面面积,改善了区域水生态环境。

自费买工具 义务来理发

孙杰 任振宇

今年46岁的王龙海是黄骅市常郭镇北庄村人,他在镇上一家企业做保安。工作之余,他经常帮助乡亲们理发,是村里的义务“理发师”。

“这几年,王龙海每个月都会给我理发,真是个好心人!”年过八旬的高宝海老人说。周日一大早,北庄村七八名老人早早来到王龙海家里,等着理发。

“大爷,这才不到一个月,头发就长这么长了啊……”王龙海一边和老人唠家常,一边把剃头工具准备好,麻利地开始理发。不一会儿,几位大爷就有了“新发型”。

在乡亲们眼中,王龙海是什么都能干的“全能人”。王龙海本是电工出身,常常义务给左邻右舍修理电动车。那时候,因为心肠热、手艺好,他下班回家,院子里常停着几辆电动车等他修。

后来,王龙海遭遇车祸,腿部落下残疾,无法长时间下蹲,乡亲们也不好意思再让他帮忙。可是,他天生有一副热心肠,又动起了为村里老人义务理发的念头。

王龙海发现村里有老人或是腿脚不方便,或是舍不得花钱,理发成了难题。于是,他自费购买了电推子、电动剃刀等工具,当起义务“理发师”。

如今,他的家成了老人们的临时理发店,村里许多老人每月都会过来请他帮忙理发。对一些腿脚不方便的老人,王龙海还会上门服务。“能帮大爷们理理发,他们高兴,我自己也开心。”王龙海笑着说。

看到老年人理发完,人变得精神焕发,王龙海感到了快乐和满足。乡亲们说,村里有这么一位义务“理发师”,给老年人帮了大忙,他们也要向他学习,多关心一下老年人,让老人们生活更快乐。

新冠病毒为何会发生变异?

在世界各地,新冠病毒已出现多种变异,其中德尔塔变异株在很多国家成为主要流行毒株,也是引起我国本轮疫情的毒株。病毒为何会发生变异呢?

病毒不具备细胞的结构,只由蛋白质外壳和里面的遗传物质构成,必须在活细胞内寄生并复制,根据核酸型分为DNA病毒和RNA病毒。病毒在感染细胞的同时或稍后释放其核酸,然后以核酸复制的方式增殖。随着在人际间的传播,病毒无时无刻不在发生细微的进化和突变。

当病毒在数百万人中传播后,病毒在进化的过程中会面临挑战,由此迫使病毒做出某种改变。病毒变异是没有目的性、没有方向性的,有可能传染性越来越小,这类病毒就会被淘汰;有的病毒可能会变强。另外,病毒变异也可能给人体免疫系统带来更大的挑战。单一某种突变行为,影响力有限,但如果这些不同的突变放在一起,免疫系统将很难识别这些病毒,从而出现免疫突破。

从整个病毒进化、生态学的角度看,这也是病毒的一种选择性进化,它总是能够选择出那种有利于自身生存和自身繁衍的一些特征,在变异之后保留下来。

这次的德尔塔病毒呈现出潜伏期短、传播速度快、病毒载量高、核酸转阴时间长等特点,感染者更易发展为危重症。

所以,在疫情防控常态化的大背景下,我们仍然不能放松警惕,做好防护、减少聚集、尽快接种疫苗,建立群体免疫屏障,才能从根本上减少病毒变异的发生。

高菁 韩学敏 整理

疫情防控科普知识



自创“桌舞” 活跃身心

傅新春 魏志广 摄影报道

沧州市车站小学的教师在教学之余,把美育元素与体育锻炼相融合,为学生们自编了一套“桌舞”。



市区个别居民小区 积雪成冰路难行

本报讯(记者李佳芳)今年入冬以来的首次强降雪过后,环卫、交警等部门积极清理清运积雪,市区主、次干道已经基本恢复畅通。然而,11月10日上午,记者走访发现,仍有个别居民小区道路湿滑、积雪成冰,影响业主出行。



在运河区孔雀城B北区南门口,已经结成一个冰块状的积雪堆成两堆,其中西侧的积雪压住了半边排水井盖,漫延到了路上。在距离孔雀城B北区南门口几十米远的雍和小区,门口和院内也堆了好几堆积雪,无人清运。这两个居民小区外的道路,都有一大段路面结了冰,非常光滑,来往的自行车和电动车只能溜边儿行驶。

几个刚放学的孩子在上面嬉戏打闹,其中一个孩子一个“溜冰儿”摔在了冰面上。道路两侧的机动车位上也堆着厚厚的积雪,有的甚至整个车位被积雪占满。

在御河路御河新城东区南门的消防疏散通道旁,有一个专为行人出入开的小门。可小门前的两堆积雪,让门口一位抱孩子的女士犯了难。出去就得跨过去,比较危

不文明行为曝光台

中西合璧 异域风情

——三彩龙首杯

1988年,在沧县前营村发现了三座唐墓。由于年代久远和被盗掘,在随后的清理发掘中出土的文物并不多,但其中一件三彩杯制作别具匠心,造型颇为独特,引起了专家们的注意,现陈列于沧州博物馆二楼历史展厅中。

这件三彩杯内外皆施三彩釉,外部以白色为底,间施赭黄、绿颜色,杯口前端上翘,平底。杯身浮雕出龙首造型,怒目圆睁,张口作吐水状,水柱上卷形成杯柄,巧妙与杯口相连。口沿戳印出龙鳞状,自然生动。杯体虽有部分修复,但整体造型逼真,装饰富丽,隐隐呈现出大唐盛世气韵。

仔细观察这件三彩杯,会被它独特造型所吸引。众所周知,我国传统的杯型多无柄,杯身规则,装饰并不多。这件三彩杯不仅以龙首为杯身,以水柱为杯柄,且造型颇为夸张。经考证,实际是受到西方“来通”杯的影响。

“来通”杯本质上是一种角状杯,主要流行于古代的西亚和欧洲等地。“来通”是音译,最初是一种兽角制成的杯,后来发展到以金、银等材质做成兽角状杯身,杯底装饰成兽首状,兼有一小口出酒的独特造型。



西方人认为,“来通”杯可以灌注神酒,因此视为圣物。饮酒时,酒液从底部小口倾出,饮酒者需一饮而尽,才能显示对神的尊敬。后来,“来通”杯沿丝绸之路传入我国,也影响了我国的杯式造型。陕西历史博物馆珍藏的一件国宝级文物——唐代鎏金兽首玛瑙杯便是这类杯的典型代表。

唐代是我国经济、文化空前繁荣的朝代,中西方文化交流密切频繁。在中华文明影响周边与西方的同时,我国也积极汲取外来文明精髓作为养分,进一步铸就了中华文明的博大兼容与灿烂辉煌。沧州博物馆这件三彩龙首

草野事 民生情



- 新闻热线
- 曹广欣 13833726801
 - 贾世峰 18633723378
 - 周洋 15373303138
 - 韩学敏 13303177581
 - 胡学敏 13303177569
 - 邢程 18403078228
 - 李佳芳 13315793900
 - 孙杰 18631707181
 - 李智力 18211153012
- 欢迎提供新闻线索

沧州市人力资源和社会保障局 国家税务总局沧州市税务局 关于社会保险业务系统升级期间停办业务的通告

各县(市、区)人力资源和社会保障局、税务局和社会保险经办机构、各参保单位:

我市企业职工养老保险数据将于11月20日集中到省统一管理,企业职工养老保险、机关事业单位养老保险、工伤保险和失业保险于12月份开始使用全省统一的业务受理平台和业务经办系统。同时,与原业务系统相关联的沧州市多险合一网报系统、沧州市人社APP、自助服务一体机等对外服务系统需要同步升级。为确保以上工作如期完成,系统切换期间全市各社保经办机构将暂停各项社保业务。现就有关事项通告如下:

一、社保费征收业务停办及新系统上线时间

2021年11月20日18:00起全市社保经办机构暂停办理社保业务。2021年11月25日22:00全市税务部门暂停企业养老保险(含灵活就业人员)、机关事业单位养老保险、工伤保险、失业保险的征收工作。社保新系统恢复业务时间定于2021年12月6日

8:30正式启用,税务部门同步开放缴费功能。

二、各险种社保待遇支付核定及重新办理时间

11月12日前参保单位或个人,到经办机构业务部门办理11月份的企业养老保险、机关事业单位养老保险、工伤保险、失业保险基金支付业务核定工作。11月12日之后,业务部门不再受理核定需11月份支付的所有业务。待新系统12月6日上线后,再恢复办理。

三、停办业务范围及应对措施

系统停机期间,全市企业养老保险、机关事业单位养老保险、失业保险、工伤保险的业务办理和申报缴费业务暂停。系统停机期间,工伤保险人员参保等急办业务,可到参保地社保经办机构业务窗口递交材料,新系统上线运行后再具具体办理。机关事业单位养老保险待遇领取人员12月份养老金在12月6日以后发放。

省级数据集中和全省社保公共

服务平台的应用是省人社厅和省税务局的重大工作要求,对建立全省统一、高效便捷的社会保险经办管理体系至关重要。对于信息系统停机切换给参保单位和参保人员带来的不便,敬请谅解!

四、注意事项

如有其他工作调整将另行通知。系统停机期间,社保业务咨询电话如下:

养老保险科:3201150
工伤保险科:3206663
劳动能力鉴定中心:3206292
社保中心:
登记申报经办窗口:3206902
企业养老保险经办窗口:3206635
机关养老保险经办窗口:3206650
工伤保险经办窗口:3207762
失业保险经办窗口:3206610

沧州市人力资源和社会保障局
国家税务总局沧州市税务局
2021年11月10日

拍卖公告

本公司接受委托,定于2021年11月20日上午10:00在我司拍卖厅依法公开拍卖位于沧州市浮阳北大道东侧两处房产承租使用权。

标的自公告之日起,在标的物所在地展示,报名截止时间2021年11月19日16:00。有意竞买者,请持有效证件及竞买保证金(保证金交至拍卖公司指定账户,以实际到账为准)到本公司办理竞买相关手续。

公司地址:河北省沧州市运河区浮阳南大道14号
联系电话:0317-3131958
河北中天拍卖有限公司
2021年11月11日

分类广告

刁家五香鸡

主营:熟鸡肉类系列 牛肉系列 猪肉系列
特色:五香鸡 酱牛肉 熏猪蹄
地址:浮阳大道眼科医院北50米
电话:15103272838

沧州日报广告部
电话:3155069

肉质好 味鲜美 天冷来点内蒙古羊肉暖暖胃

秋冬季最不能错过的就是热气涮羊肉了,鲜嫩的羊肉,用清汤去涮,带出羊肉的原汁原味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的酱汁,光是想想就已经醉的不行了。

自名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来,订购的读者已陆续品尝到味道鲜美的内蒙古羊肉,好评声不断。如今,内蒙古羊肉片也开始销售,想吃的读者朋友千万不要错过。

内蒙古是天然的草场,其中锡林郭勒草原是中国四大无污染原生态草原之一。这里羊肉鲜美是因为羊没有人工喂养,食用的都是零污染的野菜和中药,喝的都是天然泉水,吃饱了都在草原遛达,为此,锡林郭勒羊也俗称“遛达羊”。

名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目,是与锡林郭勒盟草原畜牧业有限责任公司合作的,这款内蒙古羊肉,肉源精选生长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟的羊,180天成长期,吃矮草、沙葱,喝清泉长大;肉类的营养成分高,肉质鲜嫩口感好,无膻味,富含钙铁等多种矿物质和人体所需的营养,是人们日常生活之佳品。

目前,这款味道鲜美的内蒙古羊肉正在持续订购中,市民朋友们如果想吃这种正宗的内蒙古羊肉,请拨打电话在名优特产品展销中心预定。主要产品有高档礼品盒、羊肉片、高档冷鲜肉、小包装分割肉、优质冷冻卷肉及各类副产品。相信这样的羊肉,让你吃过一次就会流连忘返。

销售价格:羊肉片每斤50元、羊腿(前腿、后腿)每斤50元、羊排每斤50元、羊肉卷每斤50元(每卷5斤)、羊肠每斤25元、肚包肉每斤45元。整只全羊(筒装)每斤50元。

产品订购电话:15132731602
18931777908

我在草原有只羊